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　「その他」には、学校や公園、

ゴルフ場などがあるよ。
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平成１２年
（２０００年）

１０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ １００％０

１０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ １００％０

へい　せい

令和２年
（２０２０年）

れい　 わ

森林

％ ％ ％ ％ ％ ％ １００％

農地 水面・河川・水路 宅地 道路 その他 合計
たく　  ち どう　 ろか  せんしん  りん

森林 農地 水面・河川・水路 宅地 道路 その他 合計
たく　  ち どう　 ろか  せんしん  りん

帯グラフで、年れい３区分別人口の割合を表そう

　「年れい３区分別人口」とは、「１５才未満」「１５～６４才」「６５才以上」の３つに区分した人口のこと。

あなたの市町村では、どの区分が一番多いかを割合で表し、２０年前と比べてみよう。

おび　　　　　　　　　　　　　　　ねん　　　　　　　　　 く　 ぶん べつ  じん  こう　　　  わり  あい

く ぶんべつじんこう

し ちょうそん わりあい くら

み まん い じょう

ＳＴＥＰ１　年れい３区分別人口の変化を表にしよう

●この本の３７ページを見て、あなたの市町村の平成１２年と令和２年の年れい３区分別人口を表にしよう。
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し ちょうそん　　 へいせい　　　　　　　れい わ　　　　　　　　　　　　　　　　 く ぶんべつじんこう

ねん　　　　　　　 く ぶんべつじんこう　　へん か

※演習１の人口とここでの合計が合わないのは、調査で年れいがわからなかった人を引いてあるため。
ちょうさえんしゅう ねん

ＳＴＥＰ２　年れい３区分別人口の割合を求めよう

●ＳＴＥＰ１で求めた人口から、それぞれの区分の割合を求めよう。
もと じんこう わりあい もと

ねん　　　　　　　 く ぶんべつじんこう　　 わりあい　  もと

ＳＴＥＰ３　帯グラフで表そう
おび

合計　
（ 　　　　）人

合計　
（ 　　　　）人

ＳＴＥＰ３　円グラフで表そう

ＳＴＥＰ２　土地の使われ方の割合を求めよう

●ＳＴＥＰ１で求めた土地の使われ方から、それぞれの区分の割合を求めよう。
と　ちもと わりあいく ぶん

わりあい もと

ＳＴＥＰ１　土地の使われ方を表にしよう

●この本の３９ページを見て、あなたの市町村の土地の使われ方を表にしよう。
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し ちょうそん
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